

汛情就是命令，生命重于泰山，防汛救灾工作绝不能有丝毫放松。加强力量组织救援，妥善安置受灾群众，抓紧修复受损基础设施，落实各项防汛救灾措施……连日来，各地区和有关部门拧成一股绳，以“时时放心不下”的责任感、“越是艰险越向前”的精气神，全面加强灾害防范应对，全力以赴开展抢险救灾工作，全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。广大党员干部和群众团结一心、迎难而上，抢抓时间窗口，采取多种措施，尽快恢复正常生产生活秩序，坚决打赢防汛抗洪救灾遭遇战。

—编者



8月6日，武警官兵在吉林省舒兰市受灾地区搜救失联和被困人员。

武警吉林总队供图

坚决打赢防汛抗洪救灾遭遇战



8月5日，吉林省舒兰市七里乡三合村，吉林市森林消防支队队员在利用绳索救援受困群众。

孟海鹰 薛二涛摄影报道



8月5日，黑龙江省哈尔滨市道外区人武部民兵应急分队在团结镇勤劳村展开救援。

吕衍海摄(新华社发)



8月6日，河北省涿州高新区腾飞大街范阳路至朝阳路段，武警河北总队机动支队官兵在清理道路淤泥。本报记者 雷声摄

本版责编：张彦春 宋宇 吴凯 版式设计：汪哲平



日前，天津市静海区台头镇大清河南岸，武警天津总队官兵在加固堤坝。

武警天津总队供图



8月6日，黑龙江省应急管理厅调派直升机向受灾地区运送救援物资。刘温馨 段红伟摄影报道



8月6日，河北省献县段村镇段村中学安置点，群众在排队取餐。本报记者 陈斌摄



8月5日，中国移动北京公司抢修人员在北京市门头沟区王平镇铺设光缆。本报记者 张武军摄



日前，国网北京石景山供电公司抢修人员在北京市房山区羊头岗村抢修受损电力线路。李强摄



8月5日，河北省涿州市，唐山市消防救援支队队员在清理淤泥和杂物。倪弋 郭世东摄影报道



8月6日，河北省永清县曹家务乡张庄子村，工作人员在对洪水过后的街道进行消毒。邵玉姿 庞趁友摄影报道

